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ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA. 
Aos vinte e oito dias do mês de fevereiro de 2024, realizou-se a 2ª Sessão 
Ordinária do 4º Ano Legislativo da 18º Legislatura da Câmara Municipal de 
Pedro de Toledo regimentalmente convocada para ás 19h00 na Avenida São 
José, 571, Centro – Pedro de Toledo/SP. Presidiu os trabalhos o Senhor 
Presidente Eduardo Leite da Silva. Diante da ausência do 1º Secretário (edil 
Milton Camara dos Santos) o Senhor Presidente convidou o edil Henrique 
Nunes dos Santos para ocupar o lugar do 1º Secretário. O Senhor Presidente 
pediu ao 1º Secretário que fizesse a chamada regimental, o qual constatou a 
presença de sete edis: Dourivaldo de Rosa Moreira, Edgar Ilek de Souza, 
Eduardo Leite da Silva, Henrique Nunes dos Santos, Márcio Simões Bento, 
Rafael Gomes Jardim e Sergio Shindin Tawata, ausentes o edil Milton Camara 
dos Santos e o edil Carlos Alberto de Oliveira Medeiros. Secretariaram os 
vereadores 1º Secretário Henrique Nunes dos Santos e 2º Secretário Edgar Ilek 
de Souza. Deu-se início à sessão. A Ata da Sessão Ordinária do dia 15 de 
fevereiro de 2024 foi colocada em discussão e submetida à deliberação do 
Plenário, foi aprovada por unanimidade pela edilidade.  Passou-se ao 
Expediente: Matérias dos Senhores Vereadores: Indicações de autoria do 
vereador Rafael Gomes Jardim: nº 09/2024 “Indica a manutenção da estrada na 
forma que especifica”; nº 10/2024 “Indica a manutenção e roçada na via que 
especifica”; nº 11/2024 “Indica a roçada na viela que especifica”, nº 12/2024 
“Indica manutenção no bairro na forma que especifica”, nº 13/2024 “Indica a 
manutenção na estrada do bairro que especifica”, e, nº 14/2024 “Indica a 
manutenção e roçada na via que especifica”; as Indicações foram lidas, ciente a 
Casa (encaminham-se ao Chefe do Poder Executivo). Moção de Pesar nº. 
01/2024 de autoria dos vereadores Eduardo Leite da Silva, Milton Camara dos 
Santos, Edgar de Souza Ilek, Rafael Gomes Jardim, Sergio Shindin Tawata, 
Márcio Simões Bento, Carlos Alberto de Oliveira Medeiros, Dourivaldo de Rosa 
Moreira e Henrique Nunes dos Santos pelo falecimento da Senhora “Lucília 
Keiko Miyashiro” ocorrido em 17 de fevereiro de 2024; a Moção foi lida e 
colocada em discussão (encaminhe-se). Moção de Pesar nº. 02/2024 de autoria 
dos vereadores Eduardo Leite da Silva, Milton Camara dos Santos, Edgar de 
Souza Ilek, Rafael Gomes Jardim, Sergio Shindin Tawata, Márcio Simões 
Bento, Carlos Alberto de Oliveira Medeiros, Dourivaldo de Rosa Moreira e 
Henrique Nunes dos Santos pelo falecimento do Senhor “José Tavares da Silva” 
ocorrido em 18 de fevereiro de 2024; a Moção foi lida e colocada em discussão 
(encaminhe-se). Moção de Pesar nº. 03/2024 de autoria dos vereadores 
Eduardo Leite da Silva, Milton Camara dos Santos, Edgar de Souza Ilek, Rafael 
Gomes Jardim, Sergio Shindin Tawata, Márcio Simões Bento, Carlos Alberto de 
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Oliveira Medeiros, Dourivaldo de Rosa Moreira e Henrique Nunes dos Santos 
pelo falecimento da Senhora “Cibele Paganini Marietto Pereira” ocorrido em 19 
de fevereiro de 2024; a Moção foi lida e colocada em discussão (encaminhe-se). 
Terminado o Expediente passou-se ao Temário Livre. O edil Sergio Shindin 
Tawata fez o uso da palavra, agradeceu ao público presente; iniciou tecendo 
comentários sobre a Moção de Pesar nº 01/24, e manifestou seu pesar aos 
familiares; aludiu sobre uma visita que fez na APAE e falou sobre o trabalho 
lindo que está sendo realizado, cujo empenho se dá em virtude do amor que é 
dispensado aos alunos; comentou que esteve reunido junto ao Deputado Federal 
Alberto Mourão, agradecendo o recurso parlamentar no valor de R$358.205,00 
para pavimentação em sextavado em algumas ruas do bairro da Vila 
Sorocabana; para finalizar aludiu sobre uma emenda parlamentar no valor de 
R$100.000,00 oriunda do Deputado Estadual Márcio Nakashima o qual será 
destinado a aquisição de um veículo para o Departamento Municipal de 
Agricultura. Terminado o temário livre, e não havendo matérias para Ordem do 
Dia, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para a 
próxima Sessão Ordinária que será realizada no dia 13 de março do corrente ano 
às 19h00 e, encerrou a sessão às 19h40. Para constar, eu, Edgar Ilek de Souza 2º 
Secretário, lavrei a presente ata que vai assinada pelo Senhor Presidente e 
Secretários presentes.   

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 


